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		21 Côte-d'Or
Leuglay 
Leuglay
Les écoliers du RPI de Vievy ont passé une belle journée en forêt
[bookmark: _GoBack]La Maison de la Forêt à Leuglay recevait ce jeudi deux classes du RPI de Magnien-Vievy-Voudenay, lauréates du concours 2 024 organisé par les communes forestières de Côte d’Or (COFOR 21) et sa présidente la sénatrice Anne Catherine Loisier, intitulé « dessine moi la forêt » . Le RPI fait partie du groupe de gagnants à savoir ceux de Amilly, Brochon-Fixin, Buncey-Chamesson, Flammerans, Savoisy et Soissons sur – Nacey qui bénéficieront eux aussi d’une belle sortie au printemps. La journée a commencé par la remise de 10 plants forestiers à replanter à proximité de leur école par Marcel Vernevaut, trésorier du COFOR 21 accompagné d’un calendrier 2 025 avec leurs réalisations puis direction la forêt de Lachaume avec Sylvain Boulangeot et Luc Vernevaut. Ils ont recherché des traces d’animaux, découverts des fleurs d’hiver et identifié les principales essences de bois de cette forêt (Hêtre, Chêne et Charme en particulier) et réalisé une empreinte en plâtre d’un mammifère forestier et contemplé la collection d’animaux naturalisés en revenant à la Maison de la Forêt.
Laurie Coqueugniot la directrice du RPI est enthousiaste ; « Tous les adultes (enseignants et  parents accompagnants) sont d’accord pour dire que les deux animateurs sont géniaux. Ils donnent envie aux enfants d’aimer la forêt et de la respecter. Enfants et adultes ont appris plein de choses sur les arbres, les animaux… Nous y retournerions plus souvent si les transports coûtaient moins cher ! )

Remarques des enfants : "La balade en forêt était bien car il y avait plein de traces d’animaux. C’était comme si on était des détectives !"






